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Az UniCredit Európai Top Employer 2021 elismerést kapott 

 
A bank öt országban nyert el helyi minősítést: Ausztriában, Magyarországon, 

Németországban, Olaszországban és Oroszországban 
 

 
Az UniCredit idén immár negyedik alkalommal kapta meg a Top Employers Institute hivatalos minősítését 
a munkavállalóinak nyújtott kiemelkedő lehetőségek elismeréseként. Ez a díj is megerősíti, hogy az 
UniCredit Csoport kiváló munkahely. 
Az Európai Top Employer tanúsítványt az UniCredit az Ausztriában, Magyarországon, Németországban, 
Olaszországban és Oroszországban elért helyi minősítéseknek köszönhetően nyerte el. 
 
A Top Employers Institute minden évben azokat a szervezeteket ismeri el, amelyek kimagasló színvonalú 
humánpolitikájuk révén kiemelt figyelmet fordítanak az emberközpontúságra.  
 
A szervezetek a bevált humánpolitikai módszerekről szóló felmérésben való részvétel és annak eredménye 
alapján kapnak minősítést. A felmérés hat HR-területtel foglalkozik, és összesen húsz olyan témakört ölel 
fel, mint a humánstratégia, a munkakörnyezet, a tehetségek toborzása, a tanulás, a jóllét, valamint a 
befogadás és sokszínűségkezelés. 
 
„Az, hogy idén is megkaptuk az Európai Top Employer minősítést, arról tanúskodik, hogy az UniCredit a 
jelenlegi rendkívül bonyolult és nehéz időszak ellenére változatlanul gondot fordít arra, hogy támogassa 
munkavállalói fejlődését, és olyan pozitív munkakörnyezetet biztosítson számukra, ahol mindenki 
elkötelezett, és tevékenyen hozzájárulhat a csoport teljesítményéhez” – fogalmazott Paolo Cornetta, a 
csoport humántőkéért felelős vezetője. 
 
Nagyon büszkék vagyunk rá, hogy a Top Employer díjjal immár másodszor ismerték el a munkánkat. Ebben 
a különös időszakban egy ilyen nagyszerű elismerés megerősíti az elköteleződésünket, hogy a kollégáinknak 
inspiráló és befogadó munkakörnyezetet teremtsünk, ahol mindenki készsége és képessége számít. – 
mondta a díj kapcsán Svetlana Pancenko, az UniCredit Bank Hungary Zrt. HR-vezetője.  
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